



# 你的地盘，我要做主

## 国足今日 VS 澳大利亚队争夺亚洲杯四强席位

1月22日18点30分，中国国足将在布里斯班体育场与东道主澳大利亚队争夺一个四强席位。在赛前的新闻发布会上，中国队主教练佩兰表示：“尽管对阵澳大利亚很困难，但我们会全力以赴。”澳大利亚主教练则豪言：“我们要做的就是赢下比赛，这就是我们的目标。”

江锐 整理

### 国足：困难很多，全力以赴

目前，中国队当中最令人感到担忧的就是后防核心张琳芃，在与朝鲜队比赛时出现了右小腿肌肉拉伤，按照佩兰的说法是出场机会50%，但会等到最后一刻。如果张琳芃真是无法出场，那么在与朝鲜队比赛时累积黄牌停赛的任航，将极有可能与梅方搭档出任中后卫组合。至于具体人员配置和阵型安排，佩兰似乎并不着急确认。不过对于比赛的艰苦程度，国足的将士们还是做好

了一切准备，甚至已经为120分钟大战乃至点球决胜做了准备。

谈到今天的比赛，佩兰说：“我们在澳洲一切顺利，天气非常好。面对澳大利亚的比赛会非常困难，我们会全力以赴。他们是东道主，有很多非常强大的球员，比如卡希尔这样的球星。我希望我们的球员能够保持拼搏的精神，能够团结一致，用自己的方式全力以赴。”

对于比赛的胜算，佩兰说：“他们是东道主，会有各方面的优势，现场球迷会对裁判带来的影响，他们的胜算应该是55%，我们是45%，我们会全力以赴。”

对于八强战的前景，小组赛阶段表现抢眼的孙可表示：无论对阵澳大利亚队的结果如何，中国队都要站着离开。

### 对手：做好准备，赢下比赛

澳大利亚队方面，队长杰迪纳克的伤愈复出是一个利好消息，但主力中卫斯皮拉诺维奇将因小组赛阶段累积

两张黄牌需要在此役停赛，小组赛阶段一场没打的威尔金森将补缺与小将塞恩斯伯里一起搭档打中后卫。比中国队多休息一天，且少了旅途奔波的澳大利亚队在阵容方面，主教练波斯特科格鲁同样是“悬而未决”。

基本可以肯定的是，主力前锋卡希尔会登场，要知道在波斯特科格鲁自2013年11月接澳大利亚帅印后，球队总共有9场比赛有进球，其中卡希尔就有8场破门记录，在这个期间球队20个进球中，卡希尔贡献了9个，是球队最危险的人物。

尽管中国以完美战绩晋级淘汰赛，波斯特科格鲁还是不相信中国队仅仅满足于把比赛拖入点球大战。“我们期待一个强有力的对手，我不相信他们会拖入点球大战，因为那有太多不确定性。希望他们可以大胆攻出来展示他们的实力，直面我们强大的力量给我们制造点麻烦。”

### 安徽射箭队瞄准全国赛场

星报讯(记者 江锐) 市场星报记者昨日从省射击运动管理中心获悉，安徽省射箭专业队已经完成注册工作，今年将正式亮相全国赛场。

据省射击运动管理中心副主任韩承山介绍，在上世纪八十年代安徽曾有个射箭专业队，后来因为项目调整队伍解散了。从前年开始，安徽就在着手准备省射箭队的恢复组建工作。“一年多来，通过三轮大集训，安徽射箭专业队已经组建完毕，前段时间已经正式通过注册。”韩承山告诉市场星报记者，安徽省射箭专业队的组建来自方方面面，有从地市挑选的，有从省体校其他项目转行的，比如田径、手球等，还有一部分是从山东、江苏、浙江等省引进的，毕竟那边小选手从事射箭已经有好多年了，基础极好。

据悉，安徽省射箭专业队完成注册后，今年将首次亮相全国赛场，至于在几年后的全运会上，则要争取“有所成就”。

### 彭帅澳网继续高歌猛进

据新华社电 21日，中国金花彭帅登陆澳网海信球场，在女单第二轮以两个6:1横扫斯洛伐克球员莱巴利科娃，轻松晋级32强。

赛后彭帅满面笑容地在赛场上接受了澳网组委会的采访，对自己的本场发挥表示满意。她还补充说尽管首轮战胜德国选手玛利亚时左腿受伤，但并未影响此次比赛。

### 万达成为马竞第二大股东

据新华社电 21日，万达集团宣布出资4500万欧元(约合人民币3.2亿元)购得西班牙马德里竞技俱乐部20%的股份并进入董事会。万达集团董事长王健林表示，不排除继续投资欧洲俱乐部，但目前不会回归中超。万达入股后将成为马德里竞技俱乐部的第二大股东。

# 芜湖县老网点新年又出大奖

## 刮“中国红”中小奖 买排列五收获了大奖

星报讯(肖帆) T先生是体育彩票的铁杆粉丝，尤其钟情于排列五等玩法，他平时在单位是位中层干部，正处在事业上升期，工作节奏很快，难免有些疲惫辛苦。每每到了下班之后，他总喜欢到体彩网点里坐一坐，泡上一壶好茶，与其他彩民聊聊工作谈谈彩票，走时总不忘购几注彩票，给每天一个新的希望。

当工作人员问到这次中奖的事情，T先生津津乐道地介绍起来。1月17日下午，T先生来到无为县政府旁的05815号体彩专营店，网点业主向他推荐体彩即开票“中国红”，T先生立马被靓丽的票面吸引住了，幸运的是他只刮了一张便中了200元，开心之余，在业主的推荐下，他又买了5倍排列五，像往常一样打了彩票又聊了天，轻轻松松地回家了，没想到这次购彩竟然中了50万元。

有彩民向T先生讨教投注方法时，他谦虚地说：“首先心态保持平和，不能急功近利；其次每天都坚持购彩，感觉好的时候就增再加一点投入，即使没有中奖，也算是对公益事业做出一点贡献。”

星报讯(陈跃翔) 芜湖县体彩05616专营店已营业6年有余，在此期间中奖不断，业主张伟兢兢业业，用诚信经营体彩，赢得了大批彩民的好评。这不，今年芜湖县第一个大奖又在这个老网点产生了。

1月16日晚，体彩排列五玩法15016期中奖号码刚刚公布，业主就发现本网点中了一注，第二天刚营业就放起了鞭炮，挂起了中奖横幅，门外也张贴了中奖海报。附近居民都知道这个网点中了大奖，彩民也闻讯前来，待到老周拿着前一

## 三线守号，中盘开花

星报讯(陈东升) 位于阜阳市奎星楼附近的体彩17090网点，1月11日晚中出排列五大奖一注，奖金10万元。

中奖者郑先生是该彩票店的老彩民，平日打彩票以守号为主要投注方式，大盘、中盘、小盘玩法分别都在守号。大盘玩法以大乐透为主，他有一注自己的

天刚买的彩票前来兑奖，看到排列五开奖号码，才知道自己中奖了。

据老周讲述，自己是体彩忠实彩民，在这个网点刚刚营业时就一直在购买体彩，期间小奖不断，前一天看完走势图，就买了一注排列五彩票，没想到还没过24小时，自己就中了10万元。老周表示还会继续购买体彩，也非常感谢体彩送给他的新年礼物。老周在兴奋之余，也表达了自己的新年愿望，希望自己可以成为芜湖县第一个体彩超级大乐透一等奖得主。

基准号码，是他自己的“胆”，感觉好了就加几个号码打复式，感觉没来就打基准号，偶尔带一点七星彩；中盘就守排列五，小盘守排列三，分别都有两个固定守号，投注的时候再临时看几注其他比较有感觉的号码，每次投入也就二三十元，对老郑来说，完全不算负担。

## 超级大乐透

特别提示

当前奖池：8.859 亿元 (目前中国彩市第一)

第 15009 期，开奖号码：17、22、26、27、33+06、10

全国中出一等奖 0 注，其中追加 0 注。大奖出自

大乐透开奖日期：周一、周三、周六

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩，  
移动用户发88到10658388  
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办  
官方网站：www.ahtc.gov.cn  
官方微博：http://weibo.com/anhuitcail

### 七星彩，给生活添“色彩”

星报讯(陈红丹) 1月6日晚，七星彩第15003期开奖，宿州萧县20226网点中出了2注三等奖。第二天一大早，业主就在门前贴了一张大喜报，引得过往路人不断地打听：“谁这么幸运呀？”“多少钱？”

“小袁，快帮我看看，这次中了多少？”一位60多岁的老大爷从衣袋里拿出一张彩票递给业主，“恭喜，您老这次中了3600元，钱早准备好了，您数数！”业主把红包递到老人手中，趁着这时，笔者和老大爷攀谈起来。老大爷说他今年63岁了，从医疗岗位已经退休好几年。以前上班时，把所有的精力都放到患者身上，尽管忙，但是看着一天天健康的病人，心里特别幸福，日子也充实。可是退休后，老大爷每天除了吃饭，就是散步，生活简单乏味，偶然看到儿子购买的彩票，便好奇的询问起来，然后尝试着买了几注，渐渐让他的生活充实起来。后来老大爷喜欢上了七星彩，没事就将七个数字按排列组合进行研究，就像研究病人的病理报告似的，每期开奖只买10元，并一直保持这样的投注习惯，前不久他还中过一个二等奖，其他小奖也中了不少。

用李大爷的话来说：七星彩，给生活添点“色彩”，让生活越来越精彩！